

“湘江1号”仿古观光船下水“体检”

预计明年五一正式投入运营

■本报记者 胡亚华

本报讯 江景美如画,人在画中游,这种美妙的感受值得期待。25日,记者自市交通运输管理部门了解到,历经7个多月的施工建造,11月中旬,耗资达300万元的仿古观光船已下水测试船舶性能。

据了解,“湘江1号”仿古观光船主机功率达210千瓦,可载乘客98人,设计航速达16公里/小时。古色古香的观光游船呈红色,代表着喜庆、热闹与祥和,飞檐翘角,桅杆上悬挂灯笼,船底设有生活污水消毒贮存柜。“船舶出厂测试主要是系泊试验等检验项目,测试船舶稳定性等。”船舶建设方有关负责人告诉记者,透过超大玻璃窗,乘客可看见盈盈江水就在身旁,在湘江江面上观两岸夜景,仿佛感觉人在画中游。

据透露,眼下,正在选定仿古观光船的靠泊专用码头。不久,该船有望驶入湘江衡阳段水域试航,预计明年五一正式投入运营。



加紧性能测试

青春无悔军旅路 峥嵘岁月留芳华

武警衡阳支队举行2018年度转业(退休)干部退役仪式

■本报记者 姚永军
通讯员 朱珠 黄钟越

本报讯 11月23日上午,武警衡阳支队举行2018年度转业(退休)干部退役仪式。

退役仪式上,转业干部代表、原政治处宣传保卫股干事张德洪深情回顾了入伍以来的难忘岁月,表达了感恩组织培养、感谢首长关怀、感激战友帮助的真挚情感,代表转业干部送上了对支队建设发展的美好祝愿。

青春无悔军旅路,峥嵘岁月留芳华。在“向武警部队旗——敬礼”的口令声中,全体转业干部庄严敬礼,向武警部队旗告别,向军旅生涯告别。临别之际,大家纷纷表示:一定牢记组织培养教诲,不忘初心,牢记使命,坚守忠诚品格、责任担当、过硬作风,积极主动作为,在人生舞台上谱写新篇章、再创新辉煌。



迎武警部队旗

让教育成为生活方式 让阅读成为生活习惯

售楼中心变身图书室,天嘉天樾小区邀您一起读书

在人们的印象中,售楼中心总是有着奢华和刻板的标签,但位于雁峰区黄白路的天嘉天樾小区,不少业主提起自家小区的售楼中心,都会多出几分幸福感。今年5月,天嘉天樾小区新售楼中心开放,摇身一变刮起文艺风,化身独具格调的图书室,将“图书室搬进售楼部”的举措,一时间令不少业主大为感慨,更是引发小区及附近居民的读书热。

“我们很多业主和附近的居民平时没事,就会来售楼中心看书、读报”。日前,记者来到天嘉天樾小区,该小区业主刘先生告诉记者:“在这里大家不仅相处融洽,更是获得了许多知识和快乐。”

该图书室名为“樾读书屋”,约150平方米的大厅布置得简洁清爽。记者在里面看到,10多位业主正安

静看着最新的杂志、报纸。偌大的图书室分为图书区、阅读区、读者自学区和借书区。沿墙摆着书架,1万余册的图书按照古典诗词、儿童历史、儿童绘本故事等分门别类地摆放着。这些书籍多以文学、历史、科普、漫画和青少年时尚读物为主。幼儿、青少年、成人、老人在这里都有很多可选择的图书。

“这个图书室也慢慢地将我们的业主凝聚在一起。”据该小区开发商湖南天嘉置业发展有限公司董事长朱卫斌介绍:借助“樾读书屋”,我们还设立了孩子们的第二课堂,让每位业主孩子放学后都有一个学习、交流的空间。同时,每周都会举办系列独具特色的文化交流活动,让业主们能充分感受到“邻里温情”。而且图书室良好效果也很快引来大家的关注,无论业主朋友还是周边居民,都纷纷自发为图书室捐赠图

书,让图书类别越来越丰富。

据了解,“樾读书屋”每天8:30—20:00向市民开放;如今,除了这个约150平方米的图书室外,天嘉天樾小区还准备在小区内兴建一座约500平方米的大型图书馆,图书达5万册,预计下月对外开放。

“从社区层面入手,构建一个教育型的社区,丰富业主的精神世界,这也是我们建立图书馆的初心。”朱卫斌告诉记者,天嘉天樾小区位处衡阳市的老牌学区内,周边成龙成章、市八中等名校云集,具有浓厚的读书、教育、文化氛围;而天嘉天樾小区的社区文化便是围绕以教育为核心来打造的,未来天嘉天樾小区的业主们所呈现的生活方式,便是让教育成为生活方式,让阅读成为生活习惯。

(吴帅)

坚持新闻理想 引领纸媒转型

话剧《大时代——成功只因一路有你》在衡上演



剧照

■文/图 本报记者 王翟

本报讯 11月24日晚,大型原创话剧《大时代——成功只因一路有你》在衡阳市广电影视中心上演。话剧讲述了报业巨头《香樟周报》的生存危机和转型之路,张力十足的剧情和丝丝入扣的表演给全场观众留下了深刻印象。

该话剧以当下信息社会为背景,对纸媒转型的困境进行了现实的探讨,诠释了在激烈的业内竞争中坚持新闻理想的重要性。该剧剧情跌宕起伏,演员表演精湛,现场不时响起阵阵掌声。不少观众在观剧之后纷纷表示,剧情扣人心弦,引人深思。

耀江·西湖湾 6层电梯洋房 开盘热销

11月24日上午,备受瞩目的耀江·西湖湾首批125—180㎡六层电梯洋房盛大开盘。开盘当日吸引逾500组客户摇号选房,仅2小时便劲销超2亿元,再次彰显耀江房产豪宅产品的非凡魅力。

此次耀江·西湖湾开盘采取摇号方式选房;现场人头攒动,气氛热烈,销售速度惊人。据现场了解,客户之所以对耀江·西湖湾青睐有加,一方面是6层电梯洋房的建筑品质与生活环境在衡阳属于上乘,且首批超高性价比入市;另一方面,随着雁栖湖公园建设进程加快、华侨城文旅项目500亿巨资入雁新城,雁栖湖片区位处百万人口聚集的中心城区、千亿商圈簇拥的石鼓新城、 “十三五”规划炙手可热的来雁新城聚合地带,可谓三中心的中心,未来宜居价值及升值潜力都不容小觑。

据了解,耀江·西湖湾是目前衡阳至大规模纯粹低密洋房墅区,拥有0.79超低容积率、电梯洋房低至6层、层高3.1—3.2米、私家电梯入户、四房朝南、3.8米套房主卧、8.1米宽景阳台、4.0智能社区等领先城市的别墅级配置。作为衡阳少见的改善型高端人居产品,耀江·西湖湾首批125—180㎡6层电梯洋房火热销售中。

(吴帅)